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Ez a helyes megoldas.
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Vilaszd ki a - 3x - 5 < 4 egyenlitlenség grafikus megoldasat!
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Ez a helyes megoldas.

Vilaszd ki az f(x) = 3x - 2 hozzdrendelési szabaly grafikonjdt!

Ez a helyes megoldis.
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Ez a helyes megoldas.

3 Abrazoltuk az f(x) = % X — 6 fiiggvenyt. Vilaszd ki a helyes dllitasokat! A hibas
allitasokat javitsd ki!

. A fliggvény meredeksége

m=3.

. A fiiggvény nem megy at

az origon.

. A fliggvény nem egyenes

aranyossag.

. Ha az x értéke 4-gyel no, a

fliggvény érteke is 4-gyel
no.

. Haaz x értéke 1-gyel ng, a

fliggvény érteke % -del no.

A P(3; -4) pont rajta van a
fiiggvény grafikonjan.




